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Të lumtur që pas shumë përpjekjesh dhe pune të palodhur nga ekipet e
Universitetit BOKU dhe UBT, u finalizua në Vjenë Marrëveshja ndërmjet
Qeverisë së Republikës së Shqipërisë dhe Qeverisë së Republikës së
Austrisë dedikuar posaçërisht projektit strategjik të Bashkëpunimit
ndërmjet Universitetit BOKU, Vjenë dhe Universitetit Bujqësor të Tiranës.
Nëpërmjet kësaj Marrëveshje, e cila është historike dhe më e rëndësishmja
që një IAL në Shqipëri ka arritur, UBT është i gatshëm të ndërmarrë dhe
implementojë reformën më të thellë të realizuar ndonjëherë në një
universitet publik në Shqipëri, duke synuar ndryshimin total të arkitekturës
aktuale të programeve mësimore dhe kërkimit shkencor.
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Profesorët dhe studentët nga Universiteti HAS Green Academy, Holandë u
pritën në një takim nga Rektori i Universitetit Bujqësor të Tiranës, Prof. Dr.
Fatbardh Sallaku dhe stafi i tij, ku u njohën përmes një prezantimi të
shkurtër me UBT, programet e studimit të nivelit Bachelor e Master,
mundësitë dhe potencialet akademike e shkencore që ai disponon. U
zhvillua një takim edhe me studentët e Fakultetit të Bujqësisë dhe Mjedisit
dhe Fakultetit të Ekonomisë dhe Agrobiznes, i cili mori formën e një
bashkëbisedimi të hapur për ndarje të eksperiencave dhe diskutimeve në
grup mes studentëve nga të dyja palët.

Universiteti Bujqësor i Tiranës partner në Projektin
“Startup10”, financuar nga Qeveria Italiane

Universiteti Bujqësor i Tiranës vazhdon të demostrojë vlerat dhe
kapacitetet e veta duke u bërë pjesë e Projektit “Startup10”, financuar nga
Kooperacioni Italian dhe i zbatuar nga CIHEAM Bari, që synon
promovimin e sigurisë ushqimore dhe punësimin e të rinjve në 10 vendet
partnere: Shqipëri, Algjeri, Bosnjë dhe Hercegovinë, Egjipt, Etiopi, Jordani,
Kenia, Liban, Tunizi dhe Ugandë. Rektori i UBT Prof. Dr. Fatbardh Sallaku
tha se UBT ka një sërë bashkëpunimesh në projekte të shumta shkencore
me CIHEAM Bari, si një aktor kryesor në Shqipëri në transferimin e
njohurive bujqësore, me qëllim nxitjen e krijimit të bizneseve të reja, të
këshillojë politikanët dhe të rrisë rolin e tij për shoqërinë nëpërmjet
implementimit të projekteve të tilla.

Vizitë e profesorëve dhe studentëve nga Universiteti HAS
Green Academy, Holandë

Universiteti Bujqësor i Tiranës pjesë
e Panairit Mbarëkombëtar të Librit

Akademik dhe Shkencor

Zëvendës Rektorja për Marrëdhëniet
me Publikun dhe Institucionet, Prof.

Asoc. Dr. Romina Koto teksa
përshëndeti këtë nismë, theksoi se
UBT është gjithnjë në shërbim të

promovimit të botimeve akademike e
shkencore duke suportuar lehtësimin

e rrugës së librit akademik dhe
shkencor drejt lexuesit.

Gjatë fjalës së saj, ajo prezantoi dhe
disa nga botimet e fundit të

profesorëve të UBT.

Marrëveshje Bashkëpunimit mes UBT dhe Këshillit të Qarkut të Gjirokastrës, Bashkisë Memaliaj, Bashkisë Përmet
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Kënaqësi që së bashku me Ministren e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural, Znj.
Anila Denaj dhe Z. Karl Bergner, Ambasador i Republikës së Gjermanisë në
Tiranë, morëm pjesë në hapjen për herë të parë në Universitetin Bujqësor
të Tiranës të Qendrës Gjeoinformative për Ballkanin Perëndimor, në
bashkëpunim me Institutin Leibniz për Zhvillimin Bujqësor në Ekonomitë
në Tranzicion në Halle (IAMO), Gjermani dhe me financim nga Ministria
Federale Gjermane e Ushqimit dhe Bujqësisë (BMEL).
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Në Universitetin Bujqësor të Tiranës hapet Qendra
Gjeoinformative për Ballkanin Perëndimor

HTTPS://UBGREEN.AL/DITA-
BOTERORE-E-UJ IT-22-MARS/

HTTPS://WWW.UBT.EDU.AL/BLOG/
AKTIVITETE-9/UBT-PARTNER-NE-
PROJEKTIN-AMORE-AL-PJESE-E-

PROGRAMIT-APPEAR-PROGRAMI-
I -PARTNERITETIT-AUSTRIAK-PER-
ZHVILLIM-NE-ARSIMIN-E-LLARTE-

DHE-KERKIMIN-SHKENCOR-380
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U zhvillua në Universitetin Bujqësor të Tiranës gjatë periudhës 6-7 Mars
2024 Kick off meeting, (takimi i parë hapës) në kuadër të projektit “AMORE-
AL “Assessment of Pollutant Emissions to support River Basin Management
in Albania according to the EU Water Framework Directive” financuar nga
Austrian Development Cooperation APPEAR.

Universiteti Bujqësor i Tiranës hap të rëndësishëm drejt
inovacionit dhe transferimit të teknologjisë e njohurive në
bujqësi në sektorin e bimëve medicinale dhe aromatike në

Shqipëri.
Për herë të parë në vendin tonë, UBT po ndërton një “Udhërrëfyes
Kombëtar për Bimët Medicinale dhe Aromatike (BMA) në bashkëpunim
me Autoritetin Kombëtar të Veterinarisë dhe Mbrojtjes së Bimëve,
Ministrinë e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural, përfaqësues të sektorit privat
dhe aktorë të tjerë të zinxhirit të vlerës.
Udhërrëfyesi do t’i shërbejë sektorit privat me njohuri praktike mbi
prodhimin, kostot, standardet, teknologjinë, përpunimin dhe tregjet e
BMA-ve.

UBT partner në Projektin “AMORE-AL” pjesë e
Programit APPEAR

(Programi i Partneritetit Austriak për Zhvillim në
Arsimin e Lartë dhe Kërkimin Shkencor)

Gjatë takimit u diskutua rreth fushave të
bashkëpunimit mes dy institucioneve

akademike, duke ju referuar shkëmbimit
të studentëve, stafit akademik, kërkimit

shkencore dhe të shkëmbimit të
teknologjive.

Rektori i Universitetit Bujqësor të
Tiranës, Prof. Dr. Fatbardh Sallaku
bashkë me stafin e tij pritën sot në
një takim Ambasadorin e Bullgarisë

në Shqipëri Z. Ivaylo Kirov dhe
Përgjegjësin për Kulturën e Arsimin

në Ambasadë Z. Asen Paçev, po ashtu
edhe Përfaqësues nga Universiteti

Trakia (Stara Zagora, Bullgari), Prof.
Ilia Tsachev, Znj. Stoyanka

Pastarmova dhe Z. Plamen Genov.

UBT në panairin “Ditët e Informimit të Maturantëve” nëpër qytete
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Si një ndër problemet më madhore e serioze, që përfaqëson ndoshta krizën
më të madhe globale sot në shëndetin publik në botë, e ngjashme me
ndryshimin e klimës, rezistenca antimikrobike (AMR) është bërë një ndër
fushat kryesore kërkimore të stafit të Universitetit Bujqësor të Tiranës.
Në këtë kuadër, një ekip studiuesish nga Boston University, USA,
konkretisht Dr. Indorica Sutradhar, Dr. Darash Desai dhe Neila Gross,
zhvilluan një leksion të hapur me temë: Antimicrobial Resistance-Research
and Inovation.
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Kërkimet shkencore në fushën e Antimikrobiko Rezistencesës-
fushë e rëndësishme e kërkimit shkencor në UBT

HTTPS://UBGREEN.AL/CFARE
-SHKAKTON-MUNGESA-E-
Z INKUT-NE-ORGANIZEM/

HTTPS://WWW.UBT.EDU.AL/B
LOG/UNIVERSITETI -

13/MUNDESI-PRAKTIKE-PER-
GJENDJEN-NE-RAJONIN-
ADRIATIK- JONIAN-360
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Për herë të parë UBT është pjesëmarrës në një projekt serioz të financuar
nga HORIZON-IA për periudhën 2023-2028.
Ky projekt prezanton një teknologji dixhitale novatore posaçërisht për
fermerët e vegjël dhe të mesëm (SMF) që aktualisht nuk janë në gjendje të
përfitojnë nga inovacioni dixhital i adoptuar gjithnjë e më shumë nga
prodhuesit më të mëdhenj.

Fakulteti i Shkencave Pyjore feston 60-vjetorin e 
“Ditës së Inxhinierit të Pyjeve”

Në kuadër të kësaj dite të shenjuar, Rektori i Universitetit Bujqësor të
Tiranës, Prof. Dr. Fatbardh Sallaku dhe Dekani i Fakultetit të Shkencave
Pyjore, Prof. Dr. Leonidha Peri pritën në një takim Znj. Anisa Ruseti,
Drejtoresha e Përgjithshme e Agjencisë së Parqeve dhe Rekreacionit -
Bashkia Tiranë dhe Drejtorin e Përgjithshëm të Agjencisë Kombëtare të
Pyjeve, Z. Artur Kala.
Pjesëmarrësit në këtë takim diskutuan mbi gjendjen aktuale dhe sfidat e
sotme e të së ardhmes për profesionin e inxhinierit të pyjeve, duke
prekur dhe mundësitë e tregut të punës nga sektori shtetëror dhe privat
për specialistët e rinj.

UBT partner në projektin me titull “Platform for helping small
and medium farmers to incorporate digital Technology for

Improved Opportunities PHITO”

Për të firmosur marrëveshjet Rektori i
Universitetit Bujqësor të Tiranës, Prof. Dr.

Fatbardh Sallaku priti në një takim
Administratorin e kompanisë F&M

Reklama, Z. Faolt Pahija.

Palët angazhohen në realizmin e
projekteve apo aktiviteteve të

përbashkëta për praktika profesionale të
studentëve, kërkimin shkencor,

transferimin e njohurive, të teknologjisë,
trajnimeve apo shërbimeve të tjera.

Universiteti Bujqësor i Tiranës firmos
Marrëveshje Bashkëpunimi me

kompanitë BroTech Brands dhe F&M
Reklama me qëllim ofrimin e

praktikave mësimore dhe punësimit
të studentëve.

UBT në panairin “Ditët e Informimit të Maturantëve”
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Uiversiteti Bujqësor përfundon rindërtimi i godinës së Fakultetit të
Bioteknologjisë së Ushqimit dhe Klinikës Veterinare, investime që kanë
krijuar kushtet më të mira për 2,400 studentë dhe mbi 140 pedagogë të
UBT. 
Fokusi kryesor është ndërkombëtarizimi, përmes programeve të
përbashkëta me universitete prestigjioze në Europë, siç është
Universiteti Boku i Vjenës, me të cilin po formalizohet bashkëpunimi me
UBT, për të përmirësuar standardet e arsimit në Shqipëri. UBREEN
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Përfundon rindërtimi i godinës së Fakultetit të
Bioteknologjisë së Ushqimit dhe Klinikës Veterinare

SI  MUND T ’ I  PËRGJ IGJET
BUJQËSIA QELIZORE

KËRKESAVE GLOBALE NË
RRITJE PËR USHQIM?

HTTPS://WWW.UBT.EDU.AL/
BLOG/ERASMUS-3/THIRRJE-

CORDOVA-2024-348
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Rektori i Universitetit Bujqësor të Tiranës, Prof. Dr. Fatbardh Sallaku priti
në një takim Ambasadoren e Francës në Shqipëri, SH. S. Znj. Catherine
Suard dhe stafin e saj, Z. Pierre Raynaud (Këshilltar për Bashkëpunimin
dhe Kulturën) dhe Z. Alexandre Martinez (Këshilltar Rajonal për Çështjet
e Bujqësisë dhe Ushqimit).

Fondacioni Federal Gjerman për Mjedisin (DBU) mbajti një
sesion informues para studentëve dhe pedagogëve të UBT

Z. Alexander Bittner, Përgjegjës në DBU për Programin CEE për Ballakanin
Perëndimor dhe Znj. Claudia Domel, Përgjegjëse për Projektet
Ndërkombëtare për Europën Qendrore dhe Lindore ofruan një
informacion të detajuar mbi mundësitë që ofron DBU për studentët dhe
stafin akademik të UBT.
Rektori i Universitetit Bujqësor të Tiranës, Prof. Dr. Fatbardh Sallaku teksa
mirëpriti delegacionin përfaqësues nga DBU, i njohu ata edhe me një
pasqyrë të përgjithshme të UBT dhe të prespektivave të tij për të
ardhmen në funksion të zhvillimit të edukimit, kërkimit shkencor dhe
transferimit të njohurive.

Ambasadorja e Francës në Shqipëri viziton për herë të parë
Universitetin Bujqësor të Tiranës

Marrëveshja e firmosur nga Rektori i UBT,
Prof. Dr. Fatbardh Sallaku dhe Znj. Evelina
Azizaj, Koordinatore Kombëtare e ANRD

ka për qëllim bashkëpunimin e
qëndrueshëm mes dy palëve në fusha me
interes të përbashkët të tilla si: edukimi

dhe trajnimi profesional, kërkimi
shkencor, dialogu për politikat e sektorit
të bujqësisë dhe zhvillimi i qëndrueshëm

bujqësor e rural.

UBT nënshkruan Marrëveshje
Bashkëpunimi me Rrjetin

Shqiptar për Zhvillimin Rural

101 VJETORI I SHËRBIMIT PYJOR 
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